

社民党议会党团主席要求撤走 在德部署的核弹

社民党联邦议会党团主席鲁尔夫·米策尼西（Rolf Mützenich）要求美国撤走在德国部署的核弹。米策尼西对《每日镜报》表示：“德国境内的核武器并不能提升我们的安全性，相反，德国是时候拒绝未来在德部署核武器了。”

米策尼西对其要求解释称，美国总统唐纳德·特朗普的新核战略使核升级风险变得不可预测。这位社民党政客表示：“特朗普政府宣布，核武器不再仅用于威慑，而是可以作为发动战争的武器。”

米策尼西驳斥了有关德国通过此举将给北约联盟带来重大损失或将失去影响力的警告。他补充道：“毕竟其它国家也这样做了，却并没有质疑北约。”

作为北约核威慑战略中的一部分，美国在德国莱茵兰-普法尔茨州的布歇尔空军基地部署了核武器。不过这些核武器是否真实存在，德国和美国官方都并未予以证实。

大联合政府计划用美 F-18 战机替换较老的龙卷风战机。德国将采购这种美国机型用于电子空战和德国的美国武器核共享。其目的在于，它可以在紧急情况下将美国在德部署的核弹发射至目的地。

（本文译自德国时代在线 2020 年 5 月 2 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn